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Анотація: Розглянуто причини, хід військових операцій, ключові події та наслідки ефіопсько-італійської
війну. Висвітлено міжнародний контекст та реакцію міжнародного співтовариства на цей конфлікт.
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Abstract: The causes, course of military operations, key events, and consequences of the Ethiopian-Italian war

are  examined.  The  international  context  and  the  reaction  of  the  international  community  to  this  conflict  are
highlighted.
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Вступ

Ефіопсько-італійська  війна  1935–1936  рр.  відіграла  значущу  роль  у  формуванні  сучасного
політичного та геополітичного обличчя Африки. Цей конфлікт, що виник між Королівством Італія
та  Ефіопською  імперією,  став  результатом  взаємодії  різних  політичних,  економічних  та
культурних  чинників,  які  сприяли  наростанню напруги  між обома  державами.  Війна  не  лише
визначила  майбутнє Африки,  але  й  мала  великий вплив на  подальший розвиток  міжнародних
відносин у контексті наближення трагічного 1939 р.

Конфлікт між Італією та Ефіопією виник під час періоду великого політичного і економічного
напруження  в  Європі  та  Африці.  Італія,  стрімко  розвиваючись  як  імперія,  мала  амбіції  на
африканському  континенті,  бажаючи  розширити  свої  колоніальні  володіння.  З  іншого  боку,
Ефіопія, єдина африканська країна, яка не була колонізована європейцями, відчувала загрозу своєї
незалежності  та  територіальної  цілісності.  Такі  протилежні  інтереси  стали  підґрунтям  для
конфлікту, який мав важливі наслідки для обох сторін [1]

 Результати дослідження

Причини війни крилися в італійському імперіалізмі та прагненні Беніто Муссоліні відновити
Римську імперію. Італія хотіла створити велику колоніальну імперію в Африці, що включала б
Еритрею,  Сомалі  та  Ефіопію.  Ефіопія,  яка була  єдиною незалежною африканською державою,
стала головною ціллю італійської агресії. Італійці звинувачували Ефіопію в рабстві та порушенні
прав людини, хоча самі вони застосовували хімічну зброю проти ефіопських військ та цивільного
населення.

Ліга Націй, попри заклики до миру та санкції проти Італії, не змогла запобігти війні та окупації
Ефіопії. Італійські війська, маючи перевагу в озброєнні та чисельності, окупували більшу частину
Ефіопії,  незважаючи  на  героїчний  опір  ефіопських  військ.  Війна  призвела  до  встановлення
італійського колоніального панування в регіоні та анексії Ефіопії Італією під назвою Італійська
Східна Африка [2]

Порівнюючи  ефіопсько-італійську  війну  з  сучасними  конфліктами,  можна  відзначити,  що
міжнародна  реакція  на  сучасні  війни,  зокрема  громадянську  війну  в  Сирії  чи  російсько-
український конфлікт, є більш активною та уважною. У випадку Сирії, хоча конфлікт триває вже
понад  десять  років,  світова  спільнота  продовжує  звертати  увагу  на  ситуацію  та  намагається
забезпечити  гуманітарну  допомогу  та  політичні  рішення  для  врегулювання  конфлікту.  У
порівнянні  з  ефіопсько-італійською  війною,  де  міжнародна  реакція  була  обмеженою,  сучасні
міжнародні організації та країни активно діють для забезпечення миру та стабільності в регіоні
Сирії.

Ефіопсько-італійська  війна  стала  прикладом  невдачі  Ліги  Націй  у  запобіганні  агресії  та
врегулюванні  міжнародних конфліктів.  Вона  продемонструвала слабкість  міжнародної  системи
безпеки  того  часу  та  неспроможність  протистояти  імперіалістичним  амбіціям  фашистських



режимів.  Уроки  цієї  війни  є  актуальними й  сьогодні,  коли  міжнародна  спільнота  намагається
забезпечити мир та стабільність у різних регіонах світу [3].

Висновки

Ефіопсько-італійська  війна  1935–1936  рр.  відображає  складність  та  ризики  колоніальних
амбіцій  країн  того  часу.  Цей  конфлікт  підкреслює  важливість  збереження  суверенітету  та
територіальної  цілісності  для  країн,  що  були  об'єктом  імперіалістичних  агресій.  Наслідки  цієї
війни  стали  важливим  етапом  в  історії  як  Італії,  так  і  Ефіопії,  і  продемонстрували  вплив
міжнародних відносин на подальший розвиток країн. Найважливіше те, що відсутність належної
реакції  тогочасних  великих  держав  на  агресивні  дії  Муссоліні  створили  прецедент,  який
прискорив руйнування Версальсько-Вашингтонську системи й призвів до Другої світової війни.

Застосування уроків історії ефіопсько-італійської війни може бути корисним у сучасному світі
для розуміння важливості дипломатії,  міжнародної співпраці та мирного вирішення конфліктів.
Сучасні  події  свідчать  про  те,  що  імперіалістичні  амбіції  та  колоніальні  прагнення  можуть
призвести до конфліктів і загострень у міжнародних відносинах. Тому важливо вчасно реагувати
на такі ситуації та шукати мирні та дипломатичні шляхи вирішення конфліктів, що виникають. 
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